



高端房谈

让宜居生活远离「霾伏」

本报记者 刘文良



郑州已然入夏，雾霾似乎渐行渐远，然而，在郑州清华园房地产开发有限公司董事长李轩看来，不仅要消除自然界的雾霾，还要消散因城市病而引发的人们心理上的雾霾，只有这样才能拥有宜居生活。

在郑州，清华园忆江南所展现的实景画面和建设实践，正在将田园都市、畅通都市、宜居都市、魅力都市的幸福都市画卷生动而鲜活地呈现于世人面前。

提到清华·忆江南，李轩如数家珍：“一进入清华·忆江南中的江南温泉酒店区域，酒店正门左上方的一块空气质量显示屏，就会清晰地显示出郑州市区和清华园忆江南所在区域的PM2.5、负氧离子含量、空气含氧量等数值。欢迎来到清华·忆江南置业、休闲、度假、养生、养心，不仅能远离气象学意义上的雾霾，还能远离心理上的雾霾；不仅让你住在生态优美的自然风景中，更让你拥有清澈、纯净、清新、游闲的心灵风景。”

作为一家以运营城市为己任的责任地产企业，作为一名新当选的郑州市政协委员，李轩在今年的郑州两会上，还专门对关于如何治理雾霾所导致的大气污染等方面进行提案。他认为，蔚蓝的天空，清新的空气，是每个人对环境最起码的要求和最直观的感受。

诚如所言，清华·忆江南坐拥中原地区独一无二的自然山水环境优势，坐拥60万亩的黄河湿地、3000亩自然山林、500亩原生湖泊，加上栽种的300多种名贵植物，能大量吸收二氧化碳，并释放新鲜氧气，空气负氧离子含量为市内10倍，有效降尘60%~70%，夏季比市区降温5℃~7℃，空气质量远高于市区。更有耗资达近千万的江南温泉酒店作为配套，掘取源自地下1.8公里原脉汤泉直接进入，该汤泉富含30多种矿物质元素，具有调节神经、软化血管、消脂美容之养生功效。

据了解，2012年4月，1100多万平方公里的黄河滨河公园总体规划方案（2011~2030年）正式获政府评审通过，规划区域涵盖清华·忆江南，待到滨河公园建成后，这里的空气质量将更加优良。“作为一个生长在郑州北区的郑州人，作为一家在家门口从事远郊大盘开发的企业，我们惟有数据说话。在郑州大力建设生态宜居城市的今天，清华园树立的不仅是一块显示屏，而是彰显着企业作为企业公民对这座城市、对社会、对人居应当承担的社会责任。”李轩说。

君子敏于言更敏于行。进入2014年的春天，清华·忆江南在得天独厚的自然条件下，更是进一步提升项目的生态宜居品质。清华园巨擘巨资签约引入三级甲等医院——河南中医院；同时还引进了国家专利项目——中原首家人工降雨系统，其360度自由喷头设计，在夏季可有效调节局部气候，降温5℃~7℃，调节相对湿度10%~20%。

谈及郑西的发展，李轩表示：“郑州市大交通体系已经初具规模，郑西的交通越发完善，四环全线贯通，五环规划既成，其中江山路至清华·忆江南段已开始拆迁动工，可直接通达连霍高速。清华·忆江南距西南绕城高速最近的高速出口董村出口不到3公里，出门即上西南绕城、连霍、武西高速，30分钟畅达市区及焦作。正是有了优美的生态资源和便捷的交通体系，我们努力让每一位清华园的业主，每一位游客和消费者，无论是到大溪地，还是去忆江南，都能找到一处远离雾霾污染、体验清新自然的美丽所在。不仅宜居，更要怡心，还要怡情养性，让清华·忆江南成为郑州追求品质生活、生态人居、游闲生活的健康家园和精神城堡。”

清华·忆江南项目的“活水、真山、好温泉”品质形象，是郑州清华园企业“铸造精品、奉献社会”企业理念的体现。李轩认为，郑州清华园不只是为社会提供建筑产品，更多是提供一种宜居、休闲的生活模式与价值，它在以一个企业的力量改变着城市的宜居形态，影响着市民的宜居选择。

采访结束时，李轩笑言：“现在欧洲流行卖新鲜空气，听说北京的空气净化器都卖脱销了，干脆你们把这里的鲜活空气灌满车厢带回市区，当交通拥堵的时候，就吸上几口。”



雅宝·东方国际广场 “云商务”引领未来

本报记者 任志伟

一帜独树：4.1米层高、双层停车场、LOW-E幕墙

雅宝·东方国际广场，总建筑面积约40万平方米，商务办公总建筑面积达14万平方米，项目办公区由1栋22层、3栋23层的旗舰写字楼组成。地上1~3层为商业，并且有独立的商业岛、主力品牌店、餐饮、娱乐影城等业态组成，3.5万平方米临街旗舰商业，主题高端奢侈品旗舰店、高档展厅、数码形象店等，全天候为您服务。

12米挑高精装大堂，彰显企业荣誉；4.1米罕见层高，阔景采光面，冠绝

中原，无敌视野，洞察商界大势。高端LOW-E玻璃幕墙配合干挂石材，360度打造中原500名企尊贵商务旗舰场所。雅宝·东方国际广场巨擘邀请远大（中国）——中国第一幕墙公司，全程担纲制作、安装、维护，全方位打造标杆写字楼。

全能会议厅，500强企业思想专属领地，针对四栋写字楼专属定位，满足200~1000人的智能会议室，云端智能系统、远程视频会议、多语言同频

会议等。同时倾巨资分别打造行政餐厅、职工餐厅，以业主（企业）为本从细节出发，处处体现企业对员工关爱的情节，同时对往来客户、贵宾既方便快捷，又体现宾至如归的感觉。

容积率、绿化率是甲级写字楼重要指标之一，更是企业尊贵感的全面体现。雅宝地产从节水、能源和大气、材料和资源、室内环境质量、创新和设计过程等多方面倡导环保，以30%绿化率，引领中原低碳商务先锋。

一马当先：地铁、高铁、轻轨、高速

“地铁一响，黄金万两”是人们对于地铁沿线物业升值潜力的常规估算。而对于写字楼来说，交通有着更重要的意义。调研指出，交通状况是否便利，成为人们在求职时除了薪水之外的最重要的考量因素，85%以上的员工会选择离家近或者地铁沿线的企业。地铁1号线的开通，让金水路沿线的人们提前进入地铁时代。雅宝·东方国际广场地铁1号线、5号线双地铁环

绕，步行到达地铁站仅5分钟，并与即将开通的地铁2号线等线路地下相连，形成纵横交通通全城的大地铁网络。

对内联通全城，对外畅达世界。雅宝·东方国际广场坐拥亚洲最大高铁站，全国高铁十字中心，是中原走向世界的第一门户，世界走进中原的第一站。2小时到达西安、武汉，2.5小时到达北京、南京，3.5个小时到达上

海。同时金水路与郑开大道、机场高速、京港澳高速直接相连，40分钟到达机场，3小时全国经济圈，“零换乘”一站式地标中心。

据悉，乘坐即将开通的郑开轻轨，从郑州到开封只需19分钟。届时，轻轨将与地铁相连，到达中原城市群将更加快捷。高铁、地铁、城市高速、飞机、城市轻轨，五维立体交通，雅宝·东方国际广场，与世界无缝对接。

一以贯之： 中央商务区、政务区、 生活区、高铁商务区、 高校园区

继郑西高铁开通之后，郑州新东站投入使用，随着省政府东移，经济发展东扩，郑州客运新东站附近即将成为郑州新的政治中心、经济中心、商业中心、贸易中心和物流中心，“一站五心”成为郑州都市区的新名片，成为中原经济区对外经济的核心窗口。石武高铁的开通，表明以郑州为核心的高铁经济圈正式形成，同时，高铁板块的商务楼宇经济也开始风生水起。

雅宝·东方国际广场位于中央商务区、中央商务区、高铁商务区交汇处，更是中央生活区所在，紧邻东大学城。五区合一，东区首位，政商云集，人才汇聚，大量企业进驻已成共识，升值潜力不言而喻。

全国首创“云商务”办公理念，为进驻企业提供从未经历的“理想世界办公体验”。随着雅宝·东方国际广场的逆势飘红，“云商务”核心服务的市场热捧，郑州乃至全国写字楼市场的未来，又会出现多少云商务写字楼？让我们拭目以待。

一应俱全： 吃饭、洗衣、考勤、体检

很多老板认为，给员工提供过于“人性化的办公环境”会导致员工工作更加懒散。但实际上，给员工足够的信任与尊重，一个好的办公环境能够留住更多的人才。据专业机构调查显示，79%的人认为办公环境对办公效率的影响很大，81.28%的网友对目前的办公环境不满意或认为有些不足。

对白领而言，几乎每天有三分之一的时间在办公室里度过，这里是发挥个人创造力促进企业和个人发展的重要空间、平台。有网友认为，办公环境不仅对工作效率产生影响，同时它还是企业的形象、文化理念、企业责任的重要体现，还会影响到企业对人才和客户的吸引力。

办公环境不仅指交通、距离、周边配套等硬件要求，还有很大程度上指的是以员工为本的人性化服务细节。

如何为突然到访的客人订一场完美的晚餐？到哪里聚餐，才能得到全公司同事的一致认可？在加班后的午夜，怎样才能快速打到出租车？雅宝云商务，24小时为您提供订餐茶点、聚餐娱乐、叫车订票、考勤打卡、IT维修等服务。同时还为您提供贴心的体检、按摩和洗衣等贴心服务，让你感慨写字楼还能做这些事，让你的一切办公生活轻松无忧。

一站解决： 采购、招聘、推广、差旅

未来企业的竞争是供应链之间的竞争，而供应链之间的竞争就是资源的竞争。谁能及时把握信息，掌握资源必将成为永久的赢家。整合好供应商资源，建立公司与合作伙伴之间长期稳固的关系，提升企业核心竞争力。大额采购量和紧密的合作关系让供应商更愿意与公司共享信息，运营成本将会大幅降低。

现在的你如何寻找自己的合作伙伴？电话营销、登门拜访还是坐等客来？雅宝云商务，庞大的企业资源库，让你瞬间找到最匹配的供应商、目标客户。同时还有大量的金融资源共享，解决企业投融资理财难题；人才资源中心，群贤毕至，等待身为伯乐的你。更有海量信息资源库，随时提供法律、税收及相关政策的咨询服务。

缩减成本，就是增加利润。如何降低成本是企业首先要解决的问题。但身为老板的你如何有精力在办公琐事上精打细算？雅宝云商务，以“团购”模式为写字楼内企业有效节约日常办公花费。无论是采购办公用品、节日礼品、办公家具、机票、保洁，还是发布招聘广告、投放媒体渠道、印刷宣传物料，雅宝云商务，通过强大的资源整合力，让你每天减少每项支出，轻松控制企业成本。

此外，机票、酒店、美食、美景，云商务团队第一时间为你提供所有选项。

